

# 武川警方破获诈骗案 山东群众千里送锦旗

可以力更讯 9月14日,小曹一家人千里迢迢从山东菏泽赶到呼和浩特市武川县公安局刑警大队反诈中队,将一面写有“反诈持正义,返款为人民”字样的锦旗送到了中队长魏诚罡的手中。“这可是我们全家的血汗钱,多亏了你们的帮助……”,小曹一家人激动地握着民警的手连连道谢。

今年4月,刚步入大学不到一年的小曹放假在家,无意中看到QQ上弹出兼职刷单赚钱的消息,“刷500元,返还本金后再返佣金28”“刷1000元,返还本金后再返佣金48”……“这能赚不少啊!平时家里的钱都存在妈妈的卡上,我要给他们个惊喜。”小曹随后将妈妈的储蓄卡绑定,一连刷了6笔,10000余元,但对方以更换客服、需要验证等多个理由要求小曹继续刷单。从晚上8点到早晨6点,小曹一夜之间刷单17笔,共刷出45000多元。但没



想到的是,QQ竟然被拉黑了!小曹这才明白上当受骗了,一家人赶紧到当地公安机关报了案。

5月15日,武川县公安局刑警大队反诈中队在工作中发现,辖区内有疑似网络诈骗的窝点,迅速开展侦查。经过80多个小时不间断的走访排查、分析研判,于5月19日将犯罪嫌疑人黄某某抓获。通过进一步审理,6月13日,参与其中一起诈骗案的赖某某被抓。

经查,今年2月至5月间,黄某某通过QQ等网络聊天工具,以发布兼职刷单广告等方式进行诈骗,受害人遍布辽宁、山东、福建等地,累计诈骗67000余元,而小曹是被骗金额最多的受害者。

目前,犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,其他诈骗资金也将陆续退还受害人。

(苏和)

## 多次盗窃教堂钱财 被判拘役并处罚金

呼和浩特讯 呼和浩特市玉泉区人民法院指控被告人吴某犯盗窃罪,于2020年3月19日向玉泉区人民法院提起公诉。法院受理后,依法组成合议庭,进行云间互联网公开开庭审理了本案。日前,该案已审理终结。

玉泉区检察院指控,2018年12月23日凌晨,被告人吴某翻墙进入玉泉区一教堂,在大厅内用镊子从奉献箱里窃取人民币420元。2018年12月30日2时29分,被告人吴某在玉泉区一教堂大厅内对两个奉献箱进行撬锁未果离开。2019年1月6日1时许,被告人吴某翻墙进入玉泉区一教堂,在大厅内用镊子从奉献箱里窃取人民币230元。公诉机关认为,被告人吴德锋以非法占有为目的,多次盗窃,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,犯罪事实清楚,证据确凿,应当以盗窃罪追究其刑事责任。

玉泉区法院经审理查明,被告人吴某翻墙进入呼和浩特玉泉区一教堂多次盗窃,案发后,被告人吴某朋友代表吴某给被害人送去一封悔过书及5000元钱表示歉意及悔改,取得了被害人谅解。

法院认为,被告人吴某以非法占有为目的,多次盗窃,其行为构成盗窃罪。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确凿,指控的罪名成立,法院予以支持。鉴于被告人吴某主动赔偿被害人损失,取得了被害人谅解,且自愿认罪认罚,确有悔罪表现,依法可从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,判决如下:被告人吴某犯盗窃罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金人民币1000元。(陈海青)

## 抱侥幸酒后驾车 没想到被查正着

乌海讯 日前,乌海市交警支队国道大队查获一起酒驾交通违法行为。

当日,该大队按照工作计划在辖区开展夜查行动,大约22时许,一辆皮卡车驶入了检查点。当司机把车窗降下来后,一股酒气从车内飘散出来,执勤民警立刻将驾驶员带离车辆。经过现场呼气式酒精检测,驾驶员吴某某体内酒精含量为20mg/100ml,达到了饮酒后驾驶机动车的标准。

执勤民警将吴某某移交大队办案中心处理,经过询问,吴某某说自己当晚遇到了许久未见的工友,在一起吃饭的过程中喝了一瓶啤酒,就餐结束后,想着自己没有喝多少酒,在侥幸心理的驱使下驾车回家,没想到被交警查个正着。在案件办理过程中,民警核查后发现吴某某之前因为饮酒后驾驶机动车,已经被交管部门处理过,这次是他第二次酒后驾驶机动车。

依照相关法律规定,民警对吴某某再次饮酒后驾驶机动车的违法行为处以吊销驾驶证,罚款2000元,同时行政拘留10日的处罚。(曹俊鑫 王智源)

## 男子毒驾被查 乞求网开一面

呼和浩特讯 近日,一男子吸毒后驾驶机动车被执勤交警逮个正着,嫌疑人王某立即承认自己有吸毒史,并央求交警能够网开一面。

9月18日上午8时45分许,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队呼和浩特塔拉中队交警在呼和浩特塔拉东街与101省道十字路口开展治理酒驾交通违法行为专项行动。这时,一辆黑色轿车沿呼和浩特塔拉东街由西向东行驶至路口,当民警要求驾驶人出示驾驶证、行驶证例行检查时,驾驶人没有第一时间出示证件,而是神情恍惚地看着执勤交警,

该驾驶人面色发黑,细心的交警凭着多年工作经验判断,该驾驶人很有可能为吸毒人员,于是将驾驶人带至移动警务室,准备进行尿液检测。当驾驶人王某看出交警的举动后,立即告诉交警,他自己确实有吸毒史,并希望民警网开一面。中队交警随后对驾驶人王某进行控制,并联系新城区公安分局保合少派出所,派出所民警对王某进行吸毒检测,尿检结果呈阳性,驾驶人王某不仅有吸毒史,而且涉嫌毒驾。

目前,此案正在调查当中。

(王永明 李现明)

## 谎称喝酒治病 最终难逃法网

扎兰屯讯 为进一步加强秋季季节交通安全管理工作,近期,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队重点开展了农村交通安全整治工作,期间查获一起让人啼笑皆非的饮酒驾驶机动车违法行为。

当天,在辖区成吉思汗路段,该大队执勤民警发现一辆摩托车正缓慢行驶,似乎有意躲避民警路检路查。当民警示意该摩托车驾驶员停车接受检查时,没等民警开口询问,该驾驶员就着急地说道:“警察同志,今天天气太凉

了,我腿疼的老毛病又犯了,就喝了点药酒,请您体谅下。”听到该驾驶员的话,民警便询问其几点喝得酒,在哪儿喝得,但对方充耳不闻,什么也不说,民警遂将其带回大队,作进一步调查。经过进一步询问,该驾驶员感到谎话终将被揭露,便承认了自己在与朋友聚会时喝了酒,以为大晚上的,没有交警执勤,饮酒后又驾驶摩托车回家。针对该驾驶员的违法行为,该大队民警依法给予其暂扣驾驶证6个月和2000元罚款的处罚。(马思聪)

## 无钱买酒入室盗窃 连续施盗被抓归案

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀媚)日前,赤峰市松山区公安分局初头朗派出所破获一起盗窃案,盗窃嫌疑人被抓归案。

8月30日上午,初头朗派出所接到辖区村民报警称家中被盗,民警迅速出警展开侦查。

民警通过案发现场周边调取的监控视频与走访摸排到的线索综合研判,发现初头朗镇陆家营子村村民张某(男,1964年生)有重大作案嫌疑,遂于当日将其抓获。经讯问,嫌疑人张某对其实施入

室盗窃的犯罪事实供认不讳。据张某供述,其老伴在外打工,他一个人赋闲在家,平日里无所事事的张某酷爱喝酒,但又无钱购买,便有了入室盗窃的念头。作案时,张某翻墙进入同村外出干活且大门未上锁住户的院子里,撬开入户门或者砸碎窗户玻璃入室,将柜子里的烟酒、食物盗走,从8月20日至案发当日,共在村里作案5起,涉案金额千余元。

目前,因涉嫌入室盗窃罪,张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 车内现金被盗 警方循线擒贼

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队成功抓获一名盗窃嫌疑人。

事发当日21时许,110指挥中心通报称,东胜区某酒店附近发生一起车内现金被盗案件。该大队民警迅速赶到现场,通过调取案发现场监控视频发现,嫌疑人为一名男

子。警方经过大量盘查和走访,掌握了嫌疑人的活动规律,在嫌疑人经常出没的地方蹲守。最终,该大队民警在供电局附近成功抓获了该男子。经讯问,该男子对在某酒店附近车内现金盗窃2800元犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人已移交至刑侦大队。(王珏)

## 家具微商不讲诚信 经侦民警追赃挽损

巴彦宝力格讯 日前,巴彦淖尔市乌拉特后旗巴音前达门苏木巴音查干嘎查一位牧民将一面写有“公正执法,热心为民,正义卫士,尽职尽责”的锦旗送到乌拉特后旗公安局经侦大队民警手中,感谢经侦大队民警在案件侦办和追赃挽损中付出的辛勤努力。

7月1日,乌拉特后旗巴音前达门苏木巴音查干嘎查一名牧民,满某某报案称:2019年6月21日,他通过同学介绍加了卖家具王某的微信。微信中满某某多次与王某沟通后,于2019年6月21日至2019年9月23日期间,用微信转账给王某26600元。可是到现在王某也未将家具发货给满某某,也不给满某某退钱,在微信中联系王某,王某也不回复满某某,于是,满某某选择了报案。

接到报案后,乌拉特后旗公安局经侦大队大队长刘志国立即组织警力展开调查,办案民警立即对案件发案情况进行了汇总分析,通过网络侦查、技术研判,后经过大量侦查工作,最终,办案民警查询到了外省嫌疑人王某联系方式,办案民警立即与嫌疑人王某取得联系,王某对满某某购买家具一事不否认,但就是不给及时发货或退款,后经过经侦大队民警多次沟通,王某最终将收取满某某的26600元退还。

(王燕薇 刘雅沁)

## 酒驾男子玩“躲猫猫” 难逃交警“火眼金睛”

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市交警支队黄河堤防公路交警大队在工作中查获一起酒驾交通违法行为。

行动中,民警在辖区设置临时检查点,一辆黑色轿车行驶缓慢,车辆驾驶人看到前方有交警查车,便驶入路边居民小区。民警发现后,觉得该车驾驶人很可疑,便迅速跑到居民区找到该车检查,可是驾驶室没有人。民警通过交警综合应用平台查询该车信息,其他民警在车辆周围寻找该车驾驶人。找了一圈后,民警在拐角处的一辆手下发现一个黑影,民警蹲下仔细辨认是一名男子趴在车底。民警问:“你趴在车底干什么?”男子说:“我是那辆车的司机,怕你们找到我。”

随后,民警将男子带到执勤点,经呼气式酒精检测仪对其进行酒精检测,男子的检测结果为27mg/100ml,系饮酒后驾驶机动车。在证据面前,男子后悔地说,晚上他与朋友吃饭时,喝了些啤酒,看到交警检查时,心里一慌,就将车开进旁边小区里,本想躲在一辆机动车底下,没想到还是被找到了。

目前,民警依法对饮酒后驾驶机动车的男子处以1000元罚款、驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。(韩璐)